ПОРЯДОК

проведення установчих зборів з формування Громадської ради при 
Державній службі морського та річкового транспорту України
1. Загальні положення 
Порядок проведення установчих зборів уповноважених представників інститутів громадянського суспільства (далі - ІГС) для формування Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України (далі - установчі збори) визначено цим Порядком (протокол засідання Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України від 18.09.2018 № 1) відповідно до вимог пункту 8 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996. 
Право голосу на установчих зборах має представник інституту громадянського суспільства (далі - представник ІГС), який за рішенням ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України (далі - Ініціативна група) внесений до списку кандидатів до складу Громадської ради при Державній службі морського та річкового транспорту України, які братимуть участь в установчих зборах (далі - Список кандидатів), та отримав від мандатної комісії мандат. 
2. Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, які прибули на установчі збори 
До участі в установчих зборах допускаються представники ІГС, які прибули на установчі збори та внесені до Списку кандидатів, члени Ініціативної групи, запрошені представники Державної служби морського та річкового транспорту України. На установчих зборах можуть бути присутні представники засобів масової інформації, які пройшли у встановленому порядку акредитацію до 07 листопада 2018 р. 
До участі в Установчих зборах не допускаються та не мають право голосу представники ІГС, яким відмовлено в участі в установчих зборах, інші особи, які не включені до Списку кандидатів, які братимуть участь в установчих зборах.
Реєстрація особи, що прибула для участі в установчих зборах, здійснюється за дійсним документом, що посвідчує цю особу та підтверджує громадянство України, або документом, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус, порядок видачі і використання яких регламентується Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»*. 
*(паспорт громадянина України; паспорт громадянина України для виїзду за кордон; дипломатичний паспорт України; службовий паспорт України; посвідчення особи моряка; посвідчення члена екіпажу; посвідчення особи на повернення в Україну; тимчасове посвідчення громадянина України або посвідчення водія: посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон: посвідка на постійне проживання; посвідка на тимчасове проживання; картка мігранта; посвідчення біженця; проїзний документ біженця; посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту; проїзний документ особи, якій надано додатковий захист.) 
3. Мандатна комісія 
Організовує реєстрацію представників ІГС мандатна комісія створена за рішенням Ініціативної групи, внесеним до відповідного протоколу засідання Ініціативної групи. Реєстрація представників ІГС, які в установленому порядку були внесені до Списку кандидатів, починається 8 листопада 2018 року о 10:00 годині та припиняється об 11:00 годині. 
Під час реєстрації особи, внесеної до Списку кандидатів, мандатною комісією видається мандат. 
Мандатна комісія на початок проведення установчих зборів та після закінчення реєстрації: 
інформує установчі збори (голову Ініціативної групи) стосовно зареєстрованих кандидатів, які прибули для участі в установчих зборах; 
формує список кандидатів, які не прибули для участі в установчих зборах, та інформує установчі збори про їх кількісний та персональний склад; 
Інформацію про кандидатів, які не прибули для участі в установчих зборах, мандатна комісія оголошує безпосередньо перед відкриттям установчих зборів. 
4. Початок роботи установчих зборів 
Відкриває засідання установчих зборів уповноважений представник Ініціативної групи. 
Установчі збори обирають склад лічильної комісії. 
Будь-який уповноважений представник ІГС, допущений до участі в установчих зборах, має право висунути свою кандидатуру для обрання до складу органів установчих зборів. 
Особа, яка висунута для обрання до складу органів установчих зборів, має право заявити про зняття своєї кандидатури. Така заява приймається без обговорення та голосування. 
Порядок голосування за обрання складу лічильної комісії (списком або персонально) визначається установчими зборами. 
5. Лічильна комісія 
Обрані члени лічильної комісії отримують від мандатної комісії Список кандидатів.
6. Обрання голови та секретаря установчих зборів 
Голова та секретар установчих зборів обираються з числа уповноважених представників ІГС, яких включено до Списку кандидатів. 
7. Порядок розгляду питань на установчих зборах 
Проект порядку денного, попередньо підготовлений Ініціативною групою, затверджується рішенням установчих зборів. 
Для забезпечення роботи установчих зборів їх учасниками ухвалюється регламент зборів, що визначає процедуру та ліміт часу на розгляд кожного питання. Підбиття підсумків голосування відбувається членами лічильної комісії безпосередньо під час проведення установчих зборів. 
Установчі збори проводяться без перерви. 
Рішення установчих зборів приймається більшістю голосів від загальної кількості учасників зборів, які зареєструвались та отримали мандати та були присутні. 
Усі рішення установчих зборів, у тому числі стосовно обрання робочих органів зборів, фіксуються у протоколі, який ведеться Секретарем установчих зборів та підписується ним та Головою установчих зборів. 
8. Порядок визначення кількісного складу Громадської ради та проведення рейтингового голосування щодо персонального складу Громадської ради
Кількісний склад Громадської ради визначається установчими зборами та не може становити більше ніж 35 осіб. 
Лічильна комісія зараховує тільки голоси «за» щодо певної пропозиції.    
Затвердженою вважається пропозиція щодо кількісного складу Громадської ради, що отримала найбільшу кількість голосів. 
Якщо рівну (більшу) кількість голосів отримали кілька пропозицій, то голосування повторюється, але розглядаються та голосуються тільки пропозиції, що набрали рівну (більшу) кількість голосів. 
Після оголошення лічильною комісією результатів голосування, які затвердили кількісний склад членів Громадської ради, голова розпочинає рейтингове голосування щодо персонального складу Громадської ради в межах затвердженого її кількісного складу. 
Персональний склад Громадської ради формується на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за кандидатури представників ІГС, які особисто присутні на установчих зборах. 
Результати підрахунку голосів оформлюються протоколом лічильної комісії, до якого заносяться такі дані: 
встановлена установчими зборами чисельність членів Громадської ради; 
кількість голосів, набраних кожним кандидатом. 
Якщо за даними підрахунку голосів два або більше кандидатів набрали однакову кількість голосів, установчі збори проводять повторне голосування по кожній з вказаних кандидатур. 
За результатами підрахунків лічильна комісія складає протокол про підбиття підсумків голосування по всіх кандидатах на членство в Громадській раді, який оголошується установчим зборам головою лічильної комісії, та передає його голові установчих зборів. 
Протокол лічильної комісії є невід’ємною частиною протоколу установчих зборів. 
Після оголошення остаточного результату голосування установчі збори затверджують протокол лічильної комісії та Громадська рада вважається сформованою.
9. Порядок вирішення організаційних питань щодо першого засідання Громадської ради та закриття зборів.
Голова установчих зборів пропонує визначитися із датою першого засідання Громадської ради та обрати склад організаційної групи по підготовці першого засідання. Після визначення, Голові установчих зборів надасться заключне слово для закриття зборів.  

Рішення зборів оформляється протоколом, який складається в двох примірниках протягом трьох робочих днів з моменту проведення установчих зборів, підписується Головою та Секретарем установчих зборів. Один примірник залишається в секретаріаті Громадської ради, а другий подається Державній службі морського та річкового транспорту України для його оприлюднення на офіційному веб-сайті Державної служби морського та річкового транспорту України. На підставі поданого протоколу установчих зборів Головою Державної служби морського та річкового транспорту України затверджується склад Громадської ради, що оприлюднюється на офіційному веб-сайті Державної служби морського та річкового транспорту України. 
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