І Н Ф О Р М А Ц І Я
про результати конкурсу на зайняття вакантної посади
головного спеціаліста відділу контролю (нагляду) за безпекою судноплавства на морському та річковому транспорті в Чорноморському морському порту Чорноморського міжрегіонального управління 
[bookmark: _GoBack]Державної служби морського та річкового транспорту України

(наказ Державної служби морського та річкового транспорту України           від 05 грудня 2019 року № 462 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В»)

Відповідно до пунктів 59¹ та 60 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, Державна служба морського та річкового транспорту України надає інформацію про результати конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В», проведеного відповідно до наказу Державної служби морського та річкового транспорту України від                   05 грудня 2019 року № 462 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В»:

За результатами конкурсу Конкурсною комісією не визначено кандидатур на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста відділу контролю (нагляду) за безпекою судноплавства на морському та річковому транспорті в Чорноморському морському порту Чорноморського міжрегіонального управління Державної служби морського та річкового транспорту України (вакансія № 181505122019).

