
Обґрунтування проекту секторального плану 
державного ринкового нагляду на 2020 рік

Державною службою морського та річкового транспорту України  на підставі Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», а також відповідно до Порядку розроблення та перегляду секторальних планів державного ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011№ 1410, розроблено Проект секторального плану державного ринкового нагляду на 2020 рік.
Постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд», Морська адміністрація та її територіальні органи здійснюють державний ринковий нагляд у сферах морського обладнання та прогулянкових суден.
Постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2012 № 1404 «Про затвердження ступенів ризику видів нехарчової продукції та критеріїв, за якими визначається належність нехарчової продукції до відповідних ступенів ризику» передбачено розподіл продукції за рівнями небезпеки – від низького до підвищеного. Отже, під час розроблення проекту секторального плану було включено продукцію, яка відноситься до підвищеного ступеня ризику:
морське обладнання - призначення продукції для певної категорії споживачів (користувачів) (зокрема, діти, вагітні жінки, особи похилого віку, особи з обмеженими фізичними можливостями), якими така продукція може використовуватися.
Пропозиції та зауваження щодо проекту плану приймаються до 15 листопада 2019 року включно на електронну адресу: nshysh@marad.gov.ua або у письмовому вигляді за адресою: вул. Преображенська, 25, м. Київ, 03110.
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