2

[bookmark: _GoBack]Звіт 
[bookmark: _Hlk4059209]Про проведення засідання «за круглим столом» на тему: «Подолання корупційних ризиків – запорука реформування морської галузі».

Відповідно до положень Порядку проведення консультацій 
з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, 26 березня 2019 року в приміщенні Морської адміністрації (03110, м. Київ, вул. Преображенська, 25) відбулось обговорення Антикорупційної програми Державної служби морського та річкового транспорту України на 2019 – 2020 роки шляхом проведення публічного заходу – «круглого столу» на тему «Подолання корупційних ризиків – запорука реформування морської галузі».
Інформаційне повідомлення про проведення цього заходу 20 лютого 
2019 року було розміщено на офіційному веб-сайті Морської адміністрації із зазначенням питання для обговорення, місця та часу проведення, номеру телефону для консультацій та контактні дані посадової особи, відповідальної за організаційні аспекти заходу.
[bookmark: _Hlk4517795]До участі в засіданні круглого столу, обговорення програми, крім  керівництва, членів Комісії з оцінки корупційних ризиків Морської адміністрації, відповідальних працівників та державних службовців Морської адміністрації, долучились представники громадськості: Тихонов І. В., виконавчий директор Асоціації «Морська Палата України», капітан далекого плавання; Пакшин А. С., голова Громадського об‘єднання «Спілка човнярів Київщини»; Латиш В. А., головний редактор Всеукраїнського засобу масової інформації «Работнік Моря»; Слюсаревський М. В., голова ВОП «Федерація морських професійних спілок України»; Голембієвський Г. Г., голова кваліфікаційного комітету Громадської організації «Вітрильний крейсерсько-перегоновий союз України»; Маслов С. В., голова Профспілки робітників морського транспорту ДП «МТП «Южний»; Непомнющий О. М., представник Громадської організації «Центр просування спортивних змагань»; Папіровий Ю. М., Голова Всеукраїнської громадської організації «Громадський комітет транспортної безпеки», Габ О. Г., представник ГО «Морська профспілка», Поліщук С. Ф., журналіст журналу «Шкіпер».
На початку засідання Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків нагадав про загальну відомчу політику Морської адміністрації щодо запобігання і протидії корупції в апараті Морської адміністрації та її міжрегіональних управліннях, повідомив про мету Антикорупційної програми та результати роботи Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній службі морського та річкового транспорту України. 
У ході круглого столу з доповідями виступили члени Комісії з оцінки корупційних ризиків Морської адміністрації. Під час виступів розкрили такі теми: Виявлення корупційних ризиків – один із основних напрямів запобігання корупції (Атаманчук О.П.); Антикорупційна програма Морської адміністрації – дієвий  механізм подолання корупції (Александров О.І.); Новий, якісний рівень надання адміністративних послуг на морському та річковому транспорті – один із кроків запобігання корупції (Ворона Ю.М.); Запобігання корупції у сфері діяльності з кадрових питань (Тищенко А.Ф.); Дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час розгляду запитів на інформацію, звернень громадян тощо (Василенко В.Л.).
Під час обговорення виступів представники громадських організацій (Тихонов І. В., Пакшин А. С., Латиш В. А., Слюсаревський М. В., Маслов С. В. та інші) торкнулись таких положень Антикорупційної програми: положення законодавства у сферах внутрішнього контролю, адміністративних послуг, державного нагляду та контролю за безпекою на морському та річковому транспорті, які потенційно можуть сприяти створенню умов для вчинення корупційних або пов‘язаних з корупцією правопорушень. Відповідні пропозиції щодо заходів з їх усунення були враховані під час підготовки Антикорупційної програми. 
Крім цього, обговорювались питання прозорості діяльності Морської адміністрації і поширення інформації про результати такої діяльності, забезпечення можливості повідомлення про корупційні або пов‘язані з корупцією правопорушення тощо.
Також було обговорено проблемні питання впровадження в Морській адміністрації автоматизації та переведення в електронний вигляд процедур та процесів надання адміністративних послуг. Було відзначено, що після початку впровадження автоматизованих систем подання документів для надання адміністративних послуг через сервісний центр буде посилено контроль за кожним етапом надання адміністративних послуг, забезпечено прозорість та зрозумілість всіх процедур, а також фактично усунено вплив суб‘єктивного фактору під час прийняття відповідних рішень.
У цілому, представники громадськості підтримали проект Антикорупційної програми Морської адміністрації на 2019 - 2020 роки.
Під час підведення підсумків круглого столу учасники дійшли висновку, що на цей час Антикорупційна програма Державної служби морського та річкового транспорту України на 2019 - 2020 роки передбачає проведення заходів з усунення корупційних ризиків за всіма напрямами діяльності Морської адміністрації. Заходи є зрозумілими та реальними з точки зору їх практичної реалізації. Було прийняте рішення підтримати вказану Антикорупційну програму.
Крім того, учасниками круглого столу визначено необхідність продовжити аналіз чинного законодавства, яке регламентує діяльність у сфері морського та річкового транспорту, ширше застосовувати для визначення корупційних ризиків методи інтервʼювання (соціологічне опитування, анкетування (у т. ч. анонімне) працівників Морської адміністрації та представників громадськості, які взаємодіють з державним органом, використовувати результати моніторингу публікацій у ЗМІ для виявлення корупційних ризиків. 
У разі виявлення нових корупційних ризиків вирішено письмово надавати інформацію щодо суті корупційних чинників та пропозиції щодо їх усунення. Після розгляду отриманої інформації до Антикорупційної програми Державної служби морського та річкового транспорту України будуть внесені доповнення.
Серед іншого учасники круглого столу запропонували залучати представників громадськості до здійснення контролю за реалізацією Антикорупційної програми Державної служби морського та річкового транспорту України, надавати свої зауваження та пропозиції на будь-якому етапі її виконання. З цією метою визначено контактну особу Морської адміністрації – головного спеціаліста Сектору з питань запобігання і виявлення корупції Басенко Ірину Анатоліївну (контактний телефон: (044) 294-60-29, та електронна адреса: anticor@marad.gov.ua).


Голова Комісії з оцінки корупційних
ризиків Морської адміністрації                                                       Д. Балибердін




